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❇Župa Svetog Mihovila, arkanđela - Prenj❇

List uređuje don Ivan Bijakšić, župnik. 

NED 29  NED. CVJETNICA
PON 30    Kvirin Bogoljub, Leonard
UTO 31    Benjamin; Ljubomir; Natalija
SRI 1       Hugo; Teodora; Anastazije
ČET 2  VELIKI ČETVRTAK
PET 3  VELIKI PETAK
SUB 4  VELIKA SUBOTA

NED 5  USKRS 
PON 6    Uskrsni ponedjeljak
UTO 7     Ivan de la Salle, Herman
SRI 8       Dionlzije; Diogen; Klement
ČET 9      Marija Kleofina; Demetrije
PET 10    Ezekijel; Apolonije; Sunčica
SUB 11    Stanislav; Stana; Radmila

NED 12  MALI USKRS

Mijo Roša 20KM; Josip Raguž 10KM; 
Sofija Raguž 10KM; Aleksandar 
Babić 20E; Vinko Palameta 20KM; 
Vide Bošković 20KM; Ivo Mijočević 
20KM; Stjepan Filipović 20KM; Mijo 
Nujić 20KM; Janja Grgić 30KM; Mijo 
Teševčić 50KM; Branko Mijić 20KM; 
Damjan Palameta 10KM; Angela Katić 
10KM; Ob. + Pere Butigana 20E;

KATOLIČKI KALENDAR KRUH SV. ANTE - CARITAS

Ukoliko dođe do pogreške u upisu 
darovatelja, molim Vas da to javite u 
župni ured.

Hvala i Božji blagoslov svima  koji na 
bilo koji način pomažete u radu 

župe i župnog ureda! �🏼

SRETAN USKRS!
Mijo Roša 150KM; Josip Raguž 100KM; Sofija Raguž 100KM; Aleksandar Babić 
50E; Marko Bajić 100KM; Slavko Katić 50KM; Vinko Palameta 100KM; Mladen 
Matić 100KM; Ivo Mijočević 50KM; Stjepan Filipović 50KM; Mijo Nujić 50KM; 
Janja Grgić 200KM; Mijo Teševčić 100KM; Branko Mijić 100KM; Damjan Palameta 
50KM; Božo Šutalo 70KM; Željko Palameta 150KM; Ob. + Pere Butigana 150E;

DAROVATELJI ZA CRKVU

Mijo Roša 30KM; Josip Raguž 150KM; Sofija Raguž 100KM; Aleksandar 
Babić 50E; Marko Bajić 100KM; Slavko Katić 50KM; Vinko Palameta 100KM; 
Mladen Matić 100KM; Vide Bošković 100KM; Ivo Mijočević 50KM; Stjepan 
Filipović 30KM; Mijo Nujić 30KM; Janja Grgić 100KM; Mijo Teševčić 50KM; 
Branko Mijić 100KM; Damjan Palameta 100KM; Angela Katić 100KM; Božo 
Šutalo 100KM; Željko Palameta 150KM; Ob. + Pere Butigana 70E;

DAROVATELJI ZA REDOVINU

ŽŽUPNIUPNI  �🇦 	🇦 LISTLIST

    Godište X, br. 7/2026. godine - “A“                                                                 29./03./2026.

             ŽUPA SVETOGA MIHOVILA, ARKANĐELA  - PRENJ

Braćo i sestre u Kristu, dragi župljani i pri-
jatelji!
Isusove riječi „Ne bojte se! Ja sam… Idite, 
javite mojoj  braći..,“ i svemu svijetu i svim 
ljudima i narodima. Ja sam s vama do svršetka 
svijeta!“   Bog je u Isusu Kristu postao čovjek  
baš zato da nasuprot  zlim silama, zakonima, 
pečatima i  stražarima smrti, otvori sve grobove 
razapetih ljudskih nada. Bog je u Isusu Kristu 
postao čovjek  baš zato da nasuprot  zlim sil-
ama, zakonima, pečatima i  stražarima smrti, 
otvori sve grobove razapetih ljudskih nada.
Došao je vratiti ljudima i narodima pokopane 
nade i otvoriti Božje obzore. Došao je vratiti 
vjeru da jedino s Bogom život može biti bo-
gat ljubavlju i istinom, pravdom i pravednošću, 
vjerom i iskrenim povjerenjem. Uskrsli Isus 

nam javlja  da čovjek može i ovdje na zemlji živjeti „Životom u izobilju“. Krist 
je doista uskrsnuo! Tu najradosniju vijest ljudske povijesti  javlja danas njegova 
Crkva  svijetu i svakom čovjeku i narodu. Krist je ostao s nama živ u sve dane i 
u svim događajima, do svršetka svijeta. Susreće nas na putovima života, u našim 
beznađima, razočaranjima, umiranjima. 
Ide s nama s ljubavlju, zainteresiran za naše muke, križeve, slomljene nade i umi-
ranja. Uskrsli nam vraća nadu u naše ljudsko dostojanstvo, vjeru u naše obitelji, 
u našu djecu i Domovinu. Vjeru u vrijednosti koje je Bog s ljubavlju ugradio u 
svakoga od nas, i u povijest našega Hrvatskoga naroda. Uskrsli nas vodi na Božje  
izvore života. Sjeda za naše obiteljske stolove, blagoslivlja naš kruh svagdanji i 
blaguje s nama, živi s nama.
Dragi župljani i prijatelji!
S mislima i nadom u život vječni, radujmo se danas uskrslom Kristu!

Krist uskrsnu, doista uskrsnu! Aleluja! Aleluja!
Sretan Vam i blagoslovljen Uskrs!



📜 ČITANJA:
📖 U misi: Iz 50,4-7; Ps 22,8-9.17-
20.23-24; Fil 2,6-11; Mt 26,14 – 27,66
Psaltir/Časoslov: Svezak II.
�🏼 2. tjedan psaltira
Boja liturgijskog ruha: ●  crvena

Čitanje svetoga Evanđelja po Mateju!Čitanje svetoga Evanđelja po Mateju!

I dođoše na mjesto zvano Golgota, to jest 
Lubanjsko mjesto, dadoše mu piti vino sa 

žuči pomiješano. I kad okusi, ne htjede piti. A 
pošto ga razapeše, razdijeliše među se haljine 
njegove bacivši kocku. I sjedeći ondje čuvahu 
ga. I staviše mu ponad glave krivicu napisanu: 
»Ovo je Isus, kralj židovski.«
Tada razapeše s njime dva razbojnika, jedno-
ga zdesna, drugoga slijeva. A prolaznici su ga 
pogrđivali mašući glavama: »Ti koji razvaljuješ 
Hram i za tri ga dana sagradiš spasi sam sebe! 
Ako si Sin Božji, sidi s križa!« Slično i glavari 
svećenički s pismoznancima i starješinama, ru-
gajući se, govorahu: »Druge je spasio, sebe ne 
može spasiti! Kralj je Izraelov! Neka sada siđe 
s križa pa ćemo povjerovati u nj! Uzdao se u 
Boga! Neka ga sad izbavi ako mu omilje! Ta 
govorio je: ‘Sin sam Božji!’« Tako ga vrijeđahu 
i s njim raspeti razbojnici.
Od šeste ure nasta tama po svoj zemlji – do ure 
devete. O devetoj uri povika Isus iza glasa: »Eli, 
Eli, lema sabahtani?« To će reći: Bože moj, Bože 
moj, zašto si me ostavio? A neki od nazočnih, 
čuvši to, govorahu: »Ovaj zove Iliju.« I odmah 
pritrča jedan od njih, uze spužvu, natopi je oc-
tom, natakne je na trsku i pruži mu piti. A ostali 
rekoše: »Pusti da vidimo hoće li doći Ilija da ga 
spasi.« A Isus opet povika iza glasa i ispusti duh.
I gle, zavjesa se hramska razdrije odozgor 
dodolje, nadvoje; zemlja se potrese, pećine se 
raspukoše, grobovi otvoriše i tjelesa mnogih 
svetih preminulih uskrsnuše te iziđoše iz grobo-
va nakon njegova uskrsnuća, uđoše u sveti grad 
i pokazaše se mnogima. A satnik i oni koji su s 
njime čuvali Isusa, vidjevši potres i što se zbiva, 
silno se prestrašiše i rekoše: »Uistinu, Sin Božji 
bijaše ovaj.«                     Riječ Gospodnja!

RASPORED SVETIH MISANEDJELJA MUKE - CVJETNICA
Danas;  nedjelja; (29./03./2026.)
NEDJELJA - Cvjetnica
Svete Mise ove nedjelje biti će:
Prenj u 09:30 sati
Bobanovo u 11:30 sati

RASPORED SVETIH MISA KROZ 
TJEDAN

● 30. 03. ponedjeljak
Bobanovo u 18:30 sati – (Ljubica i Zdeno 
za ++ rod. Jakova i Mariju Jurešić; Marica 
Bradarić za ++ rod. Jozu i Ljubu, ++ Ivu i 
Anu Andrić i ost. ++; Nevenka jurić za ++ 
svekra i svekrvu Matu i Evu)

● 31. 03. utorak
Bobanovo u 18:00 sati – Pobožnost sv. Anti
Bobanovo u 18:30 sati – (Maristela Palameta 
za ++ iz ob.; Maristela Palameta na nakanu; 
Marica Franjković za ++ rod. Matu i Katu 
Mijač, te ++ Antu i Malinu Franjković)

● 01. 04. srijeda
– Trebinje (KATEDRALA) u 11:00 sati
– Bobanovo u 18:30 sati – (Za + Alojzija Sti-
jepića; Jagoda za ++ rod. Antu i Anu i sve ++ 
iz ob. Markić; Jagoda za + zeta Miju, zaovu 
Janju i sve ++ iz ob. Lukenda)

● 02. 04. VELIKI ČETVRTAK
– Prenj 18:00 sati (Misa večere Gospodnje)
– Bobanovo u 19:30 sati (Misa večere Gospodnje)

SLIJEDI MOLITVENI PROGRAM 

● 03. 04. VELIKI PETAK
– Prenj u 15:00 sati (Obredi Velikoga Petka)
– Bobanovo u 18:00 sati (Obredi Velikoga Petka)

SLIJEDI MOLITVENI PROGRAM 

● 04. 04. VELIKA SUBOTA
Prenj u 19:00 sati – (Obredi Velike Subote)
Bobanovo u 21:30sati – (Obredi Velike Subote)

📜 ČITANJA:
📖 U misi: Dj 10,34a.37-43; Ps 118,1-
2.16ab-17.22-23; Kol 3,1-4 ili: 1Kor 5,6b-8; 
Iv 20,1-9
Psaltir/Časoslov: Svezak II.
�🏼 1. tjedan psaltira
Boja liturgijskog ruha: ●  bijela / zlatna

Čitanje svetoga Evanđelja po Ivanu!Čitanje svetoga Evanđelja po Ivanu!

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još 
za mraka, dođe Marija Magdalena 

na grob i opazi da je kamen s groba 
dignut. Otrči stoga i dođe k Šimunu 
Petru i drugom učeniku, kojega je Isus 
ljubio, pa im reče: »Uzeše Gospodina 
iz groba i ne znamo gdje ga staviše.«
Uputiše se onda Petar i onaj drugi uče-
nik i dođoše na grob. Trčahu obojica 
zajedno, ali onaj drugi učenik prestig-
nu Petra i stiže prvi na grob. Sagne se i 
opazi povoje gdje leže, ali ne uđe. Uto 
dođe i Šimun Petar koji je išao za njim 
i uđe u grob. Ugleda povoje gdje leže i 
ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali 
nije bio uz povoje, nego napose svijen 
na jednome mjestu.
Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi 
stiže na grob i vidje i povjerova. Jer oni 
još ne upoznaše Pisma da Isus treba da 
ustane od mrtvih.

Riječ Gospodnja!

NEDJELJA USKRSNUĆA
Danas; (05./04./2026.) 
NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODINOVA
Svete Mise ove nedjelje biti će:
Prenj u 10:00 sati
Bobanovo u 11:30 sati

RASPORED SVETIH MISA KROZ 
TJEDAN

● 06. 04. USKRSNI PONEDJELJAK
Prenj u 10:00 sati – (Ob. za + Davida Perića)
Krštenje: Luka Palameta
Bobanovo u 11:30 sati – (Nada Kevo na na-
kanu; Nada Kevo za ++ iz ob. Kevo i Marić; 
Božana Maračić za ++ rod. Jelku i Iliju te + 
Antonija Jukića; Ob. za + Peru i Matea Buti-
gana i sve ++ iz ob.)

● 07. 04. utorak
Bobanovo u 18:00 sati – Pobožnost sv. Anti 
Bobanovo u 18:30 sati – (Angela Katić za + 
muža Matu (Matka) Katića; Ob. za ++ Dragi-
cu i Niku Kevo; Juko Ana za + + Jozu, svekra 
Stjepana, svekrvu Ružu, ++ rod. Maru i Ivu)

● 08. 04. srijeda
Bobanovo u 18:30 sati – (Ob. Darke Puljić na 
nakanu; Ana Drlja na čast sv. Josipa; Mirko 
Kalfić za ++ rod. Luku i Anđu; Ob. za + 
Stoju Maslać)

● 09. 04. četvrtak
Prenj u 18:30 sati (Ante Pavlović s ob. za ++ 
Ivana i Jelu Katić; Ivan Obradović za ++ Antu 
i Kristinu Obradović te ++ Ivana i Ivanu; 
Kristina Pažin za + Pavu Perić) 

● 10. 04. petak
Prenj u 18:30 sati (Jozo Palameta za ++ rod.; 
Ob. Bajić za sve ++ iz ob.) 

● 11. 04. subota
Prenj u 18:30 sati – (Jozo Palameta na naka-
nu; Ivanka za + o. Vinka Kaleba i duše u čist.)

Slijedeća nedjelja; (12./04./2026.) 
MALI USKRS

NEDJELJA BOŽANSKOG MILOSRĐA
Svete Mise ove nedjelje biti će:
Prenj u 10:00 sati; Krštenje: Dea Katić
Prva Sveta Pričest; Bobanovo u 11:30 sati

RASPORED SVETIH MISA

MISAO IZ EVANĐELJA DANA
"Trebalo je da Isus ustane od mrtvih."

MISAO IZ EVANĐELJA DANA
"Muka Gospodina našega Isusa Krista!"



Nastavak članka -> -> ->
Obredi Svetog Petka imaju tri dijela: 
•	 Prvi dio je Služba riječi. 
•	 Drugi dio je klanjanje križu 
•	 Treći dio podjela Svete Pričesti. 

Danas se pričest vjernicima dijeli samo za vrijeme obreda, dok je bolesnicima 
koji ne mogu sudjelovati kod te službe može nositi u bilo koji sat dana.
Nakon što pričest završi, svećenik ponovno u pratnji ministranata koji nose svi-
jeće pohrani Svetotajstvo. 
Nakon kratke šutnje izrekne molitvu za otpust naroda šireći nad njim ruke. 
U zgodno vrijeme oltar se ogoli. Koji su prisustvovali svečanoj popodnevnoj 
službi ne moraju moliti Večernju.

***********************************
- Služba  Muke Gospodnje: 
Prenj 15:00 sati
•	 Navještaj Muke Gospodnje
•	 Klanjanje Križu
•	 Pričest

Bobanovo 18:00 sati
•	 Navještaj Muke Gospodnje
•	 Klanjanje Križu
•	 Pričest

21:30 sati – (Prenj) Meditacija, te molitva krunice ranama Kristovim i litanije 
Srcu Isusovu.

22:30 sati – (Prenj) Smrtna borba Isusova u Maslinskom vrtu i molitva Spasitel-
ju koji trpi u smrtnoj stisci. (GETSEMANSKA URA)

23:45 sati  – (Prenj) Molitva povečerja iz časoslova kojega predvode svećenici i 
vjernici, kratki ispit savjesti i razmišljanje o proteklom danu 

00:00 sati - Slijedi cijelonoćno bdijenje vjernika u obje crkve po pola sata ili više. 

***********************************
Za noćno bdijenje možete se upisati na list koja je izložen na oglasnoj ploči ispred 
crkve kako bi cijelo vrijeme uz Kristov grob bilo ispunjeno našom prisutnošću. 

Prigoda za osobnu ispovijed u Prenju 
Petak; 03. 04. 2026.,  21:30 sati

Nastavak članka -> -> ->

02. travnja 2026. - Veliki četvrtak
Na Veliki četvrtak uvečer, na svečan se način slavi Euharistijsko slavlje, koje se 
naziva Misa večere Gospodnje. Tom Misom počinje Vazmeno trodnevlje.
Na otajstven se način slavi i obnavlja ustanovljenje Euharistije i Svetog reda. 
Liturgijska boja je bijela. 
Dok se pjeva  "Slava" svečano zazvone zvona, koja ne zvone do ponovnog pje-
vanja "Slava Bogu na visini" u vazmenom bdijenju.  
Na kraju mise nema blagoslova, nego se u tišini krene u procesiji s Presvetim 
do nekog pokrajnjeg oltara za pohranu Svetotajstva.
Nakon toga se ostane u molitvi pred tim oltarom, ponekad i cijelu noć, kao 
spomen na Isusovu molitvu  te noći u Maslinskom vrtu.

***********************************
18:00 sati – (Prenj) Svečana sv. Euharistija ili Misa Večere Gospodnje

19:30 sati – (Bobanovo) Svečana sv. Euharistija ili Misa Večere Gospodnje

21:30 sati – (Bobanovo) Euharistijsko klanjanje u tišini

22:30 sati – (Bobanovo) Smrtna borba Isusova u Maslinskom vrtu i molitva 
Spasitelju koji trpi u smrtnoj stisci. (GETSEMANSKA URA)

23:50 sati  – (Bobanovo) Meditacija te molitva krunice i zaziva Božanskom 
Milosrđu 

00:00 sati -  (Bobanovo) Molitva Povečerja iz Časoslova kojega predvode 
svećenici, kratki ispit savjesti i razmišljanje o proteklom danu te završetak 
obreda i odlazak na počinak.

Prigoda za osobnu ispovijed na Bobanovu
Četvrtak; 02. 04. 2026.,  21:30 sati

03. travnja 2026. - Veliki petak
Danas je Veliki petak, dan muke Gospodina našega Isusa Krista. To je jedini 
dan u godini kada Crkva ne slavi Euharistijsku žrtvu.
Večeras slavimo samo liturgij
u riječi. Bogoslužje je  večeras smireno, svečano i dostojanstveno. Zajedno s 
Velikim četvrtkom  i Velikom subotom čini Vazmeno trodnevlje.
Oltar je bez križa, svijećnjaka, cvijeća  i oltarnika, da se simbolizira Isusova 
muka i smrt, a vjernici se u crkvi okupljaju razmišljajući o Isusovoj muci.
Na Veliki petak je obavezan post i nemrs za sve osobe od 18 do 60 godina. Ta-
kođer je za sve katolike starije od 14 godina obavezan i nemrs. 

RASPORED LITURGIJSKIH OBREDA U SVETOM TRODNEVLJU



ŽUPNI OGLASI
e  SVETE MISE u ovom tjednu po redovitom rasporedu Prenj u 9:30 sati, Bobanovo u 
11:00 sati.  Radnim danom Mise kroz ova dva tjedna napisana su u župnome listu kao i 
na našoj stranici župe.

e  Danas, nedjelja Cvjetnice početak je Velikog tjedna! nedjelja Cvjetnice početak je Velikog tjedna! U našim crkvama biti će svečane U našim crkvama biti će svečane 
procesije s maslinovim/palminim grančicama prema napisanom rasporedu sv. Misaprocesije s maslinovim/palminim grančicama prema napisanom rasporedu sv. Misa, 
ukoliko vrijeme dopusti.

e  Pobožnost Duhu Svetom; Svakoga ponedjeljka do DUHOVA imati ćemo pobožnost 
Duhu Svetom. Prije Svete Mise molitva krunice Duhu Svetom i litanije.

e  Pobožnost sv. Anti (Antunu); Svakoga utorka imati ćemo pobožnost 13 utoraka sv. 
Anti.

e  U VELIKOM TJEDNU biti ću na raspolaganju u određenim terminima za sv. Ispovijed, a 
sve je napisano u programu .  Za teške bolesnike u svako doba!

e  Na VELIKI ČETVRTAK Vas pozivam na sudjelovanje najsvečanijem događaju za 
čovječanstvo, to je ustanova EUHARISTIJE i SVEĆENIŠTVA, sam Bog koji ostaje s 
nama i u nama.  Molio bih one, osobito vjeroučenike koji su kroz korizmu prikupljali svoj 
dar kroz odricanje za najpotrebnije, neka donesu na Svetu Misu Caritasove kasice koje 
ćemo predati Caritasu u Mostaru.

e  Na VELIKI PETAK Vas pozivam da se uključite u cijelonoćno bdijenje vjernika 
od ponoći (24:00 sati), u obje crkve po pola sata ili više. Za noćno bdijenje možete se 
upisati na list koja je izložen na oglasnoj ploči ispred crkvi kako bi cijelo vrijeme uz 
Kristov grob bilo ispunjeno našom prisutnošću.

e  Na VELIKU SUBOTU, u Misi bdjenja bit će blagoslov hrane, ponesite hranu na blagoslov. 
Također ponesite svijeće za bdijenje koje će se blagosloviti paleći se od plamen Uskrsne svijeće!

e  VJERONAUK: Prvopričesnici; sastanak s roditeljima prvopričesnika, podjela halji-
nica i proba! Bobanovo: utorak, 31. 03. u 19:00 sati!
Ostalim vjeroučenicima, vjerunauk nakon Uskrsa!

e  Ispovijed za prvopričesnike i roditelje; 11. 04. 2026.: Bobanovo u 10:00 sati.

e  Prva Sveta Pričest u našoj župi je na Mali Uskrs ili Nedjelja Božanskog Milos-
rđa, 12. 04. 2026., Bobanovo u 11:30 sati.

e  ČIŠĆENJE I UREĐENJE CRKVI: (Može se izabrati i drugi dan kroz tjedan)
Prenj; 01. 04. 2026.: Slava Obradović i Dragana Raguž
Bobanovo; 01. 04. 2026.: Slađana Vukančić, Jagoda Katičić, Ana Anđelić i Melani Palameta
Bobanovo; 11. 04. 2026.: Gordana Tunjić, Ljubica Lukenda, Jela Šušnja i Tea Bagavac

Nastavak članka -> -> ->
04. travnja 2026. - Velika subota

07:00 sati – (Prenj) Služba čitanja, Jutarnja molitva i srednji čas iz Časoslova 
koju predmole svećenici moleći s vjernicima

***********************************

VAZMENO BDJENJE

Ova Vazmena noć Kristove vjerne oslobađa od grijeha, vraća milosti i pridružuje 
svetima. 
Slaveći Kristovo uskrsnuće kršćani ne spominju samo jedan čudesni   događaj, jer 
uskrsnuće Kristovo početak je obnovljenog čovječanstva. To je događaj koji traje 
u vremenu i prostoru. 
Krštenjem i euharistijom vjernici dobivaju udio u događaju Kristova uskrsnuća i 
uključuju se u Crkvu kao uskrsni narod.
Prva je Crkva uskrsnu noć provodila u pjesmi i molitvi Kristu raspetom i uskrs-
lom, pridružujući katekumene tj. one koji su se pripremali za sakrament Krštenja, 
Potvrde i Euharistije. 
Kad je ponestalo odraslih kandidata za krštenje, u liturgiju uskrsne noći uveden 
je blagoslov novog ognja, hvalospjev uskrsnoj svijeći, koja simbolizira Krista, i 
blagoslov vode kojom se škrope krštenici pri obnavljanju svojih krsnih obećanja.

Prenj u 19:00 sati; Bobanovo u 21:30 sati - Početak Vazmenih obreda s paljen-
jem i blagoslovom ognja ispred crkvi gdje će se vjernici okupiti te s prezbiterima 
i poslužiteljima u molitvi te zajednički ući u crkvu unoseći  Svjetlo Kristovo.

Vazmeno bdijenje sastoji se od: 
•	 Službe svjetla s blagoslovom ognja
•	 Vazmenim hvalospjevom; 
•	 Službe riječi sa sedam starozavjetnih  i dva novozavjetna čitanja koja 
iznose ključne događaje povijesti spasenja; 
•	 Krsne službe, blagoslovom vode, krštenjem odraslih ili obnovom krsnih 
obećanja;
•	  Euharistijske službe 

Raspored sv. Misa na Uskrs; 05. 04. 2026.
Prenj: 10:00 sati - Svečana Misa za narod
Bobanovo: 11:30 sati - Svečana Misa za narod


